АвтоЮбилей

Именно такой путь, длиною в 60 лет уверенно и верно прошёл дружный и сплочённый коллектив автошколы района вместе со своими курсантами, которых за эти десятилетия было выпущено очень и очень много... А точнее – более 40 тысяч водителей механических транспортных средств для народного хозяйства и 9500 водителей и механиков-водителей гусеничного тягача для Вооруженных Сил РБ.

Что же касается конкретно последних лет, то здесь тоже достаточно поводов для позитива. Так, в прошлом году при доведённом задании обучить 367 человек, автошкола смогла подготовить 419 водителей механических транспортных средств, что на 14,1% больше запланированного. Радует своими показателями и 2019-й: на руки уже выдано порядка 300 свидетельств на подготовку и переподготовку водителей различных категорий. Сегодня в распоряжении курсантов не только 3 легковых автомобиля, но ещё и более массивные «экземпляры»: ЗИЛы и автобус.

В канун юбилея «Новы

дзень» решил заглянуть

прямо на учебный полигон школы (автодром по улице Шоссейной), чтобы воочию увидеть, как же проходят практические занятия. «Разворот», «змейка», «эстакада», «параллельная парковка», «въезд в бокс задним ходом»... Все эти упражнения пока ещё достаточно сложны для новичков. Однако, благодаря профессионализму преподавательского и опыту мастерского состава, в итоге у курсантов всё получается. Ещё бы! Ведь сегодня обучение доверено настоящим асам водительского дела. Взять хотя бы мастеров производственного обучения управлению механических транспортных средств Анатолия Базутова и Виктора Рогова: за плечами у каждого из них – более 30 лет работы в организации. Оба пользуются особым авторитетом и уважением не только среди коллег, но и среди курсантов. Примечательно, что среди обучаемых сегодня – большинство девушек (порядка 85%)! Ведь в современном мире водитель уже не ассоциируется только с мужчинами. – Я так давно мечтала

сесть за руль, - делится с районкой эмоциями одна из курсанток, шеф-повар супермаркета «Новый Континент» Марьяна Осипова. – Но мечта мечтой, а ведь под лежачий камень вода не течёт. Вот и решила записаться в ДОС $AA\Phi$ на обучение. Стараюсь следо-

60 ШАГОВ ЖЛОБИНСКОИ **АВТОШКОЛЫ**







Мастера производственного обучения управлению механических транспортных средств Анатолий Базутов (слева) и Виктор Рогов с курсанткой Александрой Харитоновой.

вать всем рекомендациям мастера, учить от корки до корки правила. Понимаю, что безукоризненно сдать экзамен по практическому вождению получается не сразу и не у всех. Зачастую очень мешает волнение. Но мечта же должна когда-то обрести крылья (смеётся).

Как пояснил «Новаму дню» председатель Жлобинской городской организационной структуры ДОСААФ Александр Холупов, на сегодняшний день обучение продолжают 92 будущих водителя.

– В автошколе мы осу-

ществляем подготовку водительских кадров для народного хозяйства, силовых ведомств Республики Беларусь. Обучение водителей категории «В», переподготовка с категории «С» на право управления транспортными средствами категорий «CE» и «D», а также c «B» на «C» любителям позволяют стать настоящими профессиональными водителями. Поэтому хочется от души поблагодарить наш коллектив за ежедневную кропотливую и усердную работу. Пусть и дальше мы будем идти по выбранному пути вместе! К слову, возглавив Жлобинскую автошколу в 2013 году, я не только нашёл в лице коллег моральную поддержку, но и со временем смог убедиться в профессионализме каждого члена коллектива. Достижения, с которыми автошкола подошла к своему 60-летнему юбилею, это общая заслуга всех и каждого! Кстати, вот к Грамоте, получен-



Курсантка Марьяна Осипова.

ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА

Ровно 60 лет назад, 10 сентября 1959 года был образован Жлобинский автомотоклуб «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту Республики Беларусь». Здесь активно подготавливали шоферов-профессионалов, а также вели спортивно-массовую работу и развивали технические виды спорта. Автомотоклуб имел филиалы в Рогачёвском, Светлогорском, Буда-Кошелёвском и Кормянском районах. В 1969 году было закончено строительство двухэтажного учебного корпуса, построенного на средства, полученные организациями ДОСААФ от членских взносов и лотереи ДОСААФ. А в 1983-м школе присвоено почётное звание образцовой.

ной по итогам работы за в районном центре техни-2016 год среди аналогичных структур Гомельской области, в прошлом году добавился ещё и Диплом за подготовку специалистов массовых профессий и водительских кадров.

Автошкола тесно взаимодействует с райисполкомом, отделом образования, спорта и туризма райисполкома, БРСМ, районным военным комиссариатам. Созданы и работают первичные организационные структуры ДОСААФ в СШ № 5, № 7, Нивской, Коротковичской школах,

ческого творчества детей. А вот на базе СШ №10 действует центр допризывной молодёжи, с которым плодотворно сотрудничает ДОСААФ. К слову, последний очень ответственно относятся к подготовке мололёжи к зашите Отечества. стремясь воспитать у ребят целеустремленность, силу воли и патриотизм. А значит, будущее у Жлобинщины - светлое! И пусть дороги будут ровными, а свет – зелёным...

Юлия АНДРОСОВА. Николай СЕМЕНЕЦ.